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I. evtordi
Budapest felszabaddlásá nak 

34. évfordulója alkalmából 
kedden koszorúzási ünnepség 
volt a gellérthegyi Felszabadu­
lási Emlékműnél.

Az emlékmű talapzata előtt 
a fegyveres erők tagjai álltak 
díszőrséget a zenekar elját­
szotta a magyar és a szovjet 
himnuszt. Ezt követően a 
szovjet hősök emlékművénél 
elsőként a Magyar Szocialista 
Munkáspárt budapesti bizott­
sága nevében Méhes Lajos, a 
budapesti pártbizottság első 
titkára és Somogyi Sándor, a 
budapesti pártbizottság titká­
ra. a Központi Bizottság tagjai 
helyezték el a kegyelet és a 
megemlékezés koszorúját. A 
fővárosi tanács nevében Szép­
völgyi Zoltán, a tanács elnö­
ke, Csehik Ferencné elnökhe­
lyettes és Bornemissza Sándor, 
a tanács pártbizottságának 
titkára helyezett el koszorút.

A Szovjetunió budapesti 
nagykövetsége nevében Feliksz 
Petrovícs Bogdánon követta­
nácsos. ideiglenes ügyvivő. 
Dmitrij Ivanovics Oszadcsij 
vezérőrnagy, katonai és lég­
ügyi attasé és Viktor Vaszilje- 
vics Orosz tanácsos koszorúz­
tak. Az ideiglenesen hazánk­
ban állomásozó szovjet déli 
hadse cégcsoport katonai taná­
csa nevében Fedőt Filipovics 
Krivda vezérezredes. Fjodor 
Kalasztratovics Iscsenko al­
tábornagy és Vlagyimir Nyiko- 
lajevies Verjovkin-Rohalszkij 
altábornagy helyezett el ko­
szorút. A Budapest nevét vi­
selő szovjet katonai egység 
nevében Vagyim Nyikolaje- 
vies Házikor vezérőrnagy és 
Nyikolai Paviovics Börzénkön 
ezredes koszorúztak.

A budapesti fegyveres tes­
tületek képviseletében Farkas 
Mihály vezérőrnagy, a Magvar 
Néphadsereg budapesti helyőr­

ségének parancsnoka. Vmeze 
Lukacs rendőr vezérőrnagy, a 
Budapesti Rendőr-főkapitány­
ság vezetője és Kelemen Győ­
ző. a Munkásőrség budapesti 
parancsnoka; a Hazafiad Nép­
front budapesti bizottsága ne­
vében Trautmann Rezső, a bi­
zottság elnöke és Bostai Ká­
ról,yné. a bizottság titkára; a 
Szakszervezetek Budapesti Ta­
nácsa nevében Mekis József 
elnök és Martos Istvánná ve­
zető titkár; a Magyar Kom­
munista Ifjúsági Szövetség 
budapesti bizottsága nevében 
Vajda György titkár és Suhaj- 
da József né. az Úttörőszövet­
ség budapesti elnöke; a Ma­
gyar Honvédelmi Szövetség 
budapesti vezetősége nevében 
Kacsóh Ferenc, a szervezet 
titkára, Vájná Sándor és 
Pongó István titkárhelyette­
sek; a Budapest- felszabadítá­
sában részt, vett harcosok ne­
vében Andrásfi Gyula és Sár­
közi Sándor koszorúzott. Ez­
után elhelyezték a hála és a 
kegyelet virágait a főváros 
dolgozóinak és ifjúságának 
képviselői is. majd a koszorú­
zási ünnepség az Internacio- 
nálé hangjaival ért véget,

A koszorúzási ünnepség után 
a Városházán a budapesti 
pártbizottság és a fővárosi ta­
nács vezetői fogadást adtak 
az évforduló tiszteletére.

Budapest felszabadulásának 
34. évfordulójáról megemléke­
zett a szovjet sajtó is. A 
Pravda keddi számában a lap 
budapesti tudósítója. A. Kar- 
picsev írt a magyar főváros 
csaknem három és fél évtize­
des útjáról, s a felszabadulás 
óta bekövetkezett változások­
ról. A Moszkovszkaja Pravda. 
az SZKP moszkvai városi 
pártbizottságának lapja, fény­

képes cikkben ismertette a 
szocialista építőmunka sike­
reit Budapesten. Fényképes 
megemlékezést közölt keddi 
számában a szovjet hadsereg 
lapja, a Krasznaja Zoezda is. 
Ugyancsak méltatta a magyar 
főváros felszabadulásának 34. 
évfordulóját a Komszomolsz- 
kaja Pravda.
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34. évfordulóján, a II. világ­
háború alatt a magyarországi 
fegyveres ellenállásban részt 
vett Budai Önkéntes Ezred­
ben, a Görgey-, a Kiska- és 
a Mókán-egységekben harcolt 
tagjai számára rendezett ked­
den baitársi találkozót a Ma­
gyar Partizán Szövetség a 
Belügymi n isztérium központi 
klubjában.

Az összejövetel résztvevőit 
Sárközi 'Sándor, a szövetség 
t'tkára köszöntötte, maid 
Herencsár Lajos, az országos 
választmány tagja mondott 
ünnepi beszédet.

Halász Antal vezérőrnagy, 
katonai attasé filmkoktélt 
adott kedden a moszkvai ma­
gyar nagykövetségen Buda­
pest felszabadulásának 34. év­
fordulója alkalmából. A rend­
kívül szívélyes, baráti légkörű 
találkozón, amelyen jelen volt 
dr. Szűrös Mátyás, hazánk 
moszkvai nagykövete, ott volt 
Alekszej Zseltov vezérezredes, 
Iván Zamercev vezérőrnagy, 
Budapest egykori várospa­
rancsnoka és Szergej Andr- 
juscsenko altábornagy. Részt 
vett a filmkoktélon az SZKP 
KB. a szovjet külügy- és hon­
védelmi minisztérium több fe­
lelős beosztású munkatársa, 
ott voltak a testvérországok 
Moszkvában akkreditált káté­
nál attaséi. /


